



Следственным отделом по городу Краснотурьинск регионального СКР местному жителю предъявлено обвинение в посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительного органа и хулиганстве, совершённом с применением оружия



Следственным отделом по городу Краснотурьинск СК России по Свердловской области местному жителю, 1978 г.р., предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа) и ст.213 УК РФ (хулиганство, совершённое с применением оружия). Наказание за совершение наиболее тяжкого из указанных преступлений предусмотрено вплоть до пожизненного лишения свободы.

По данным следствия, ранним утром 2 сентября 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии опьянения, на балконе своей квартиры, расположенной по улице Metallургов в городе Краснотурьинске, произвёл несколько выстрелов из зарегистрированного и принадлежащего ему охотничьего гладкоствольного ружья «Вепрь» в сторону дома напротив (на первом этаже



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

дома напротив располагается частное охранное предприятие). Также выстрелы были произведены в припаркованные неподалёку автомашины, в том числе, в служебный автомобиль патрульно-постовой службы полиции, сотрудники которой прибыли по сообщению о конфликте и стрельбе. В результате выстрелов причинено огнестрельное ранение ноги одному из полицейских. Впоследствии сотрудникам полиции стрелка удалось задержать. По версии следствия, накануне у мужчины произошёл конфликт с сотрудниками частного охранного предприятия (офис которого расположен напротив его дома), из-за чего изначально и произошла стрельба.

В настоящее время органами Следственного комитета продолжается выполнение комплекса мероприятий по сбору доказательственной базы. Устанавливается степень тяжести вреда здоровью пострадавшего полицейского и размер причинённого имущественного ущерба. Ружьё изъято и направлено для проведения судебной баллистической экспертизы. Краснотурьинским городским судом по ходатайству органов СКР в отношении обвиняемого уже избрана мера пресечения в виде заключения под стражу на срок до 1 ноября текущего года включительно. С учётом установленных в ходе следствия обстоятельств инцидента, планируется, в том числе, назначить и провести в отношении обвиняемого судебную психиатрическую экспертизу. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1253127>